11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 28.03.2009 22:32:42

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 30.03.2009 19:13:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/84139/answer/84140




YBaxaemuiyi AHnpeli! BaM Hafio BEITOTHUTEL OUOICHIO SUYKa (IYHKIIMOHHYIO UITK OTKPHITYIO). B
3aBUCUMOCTH OT pe3yJIbTaTOB MOXKHO OyfeT feflaTh IPOTHO3H HacdeT 3adaTus. Ecnu npu 6uoncuu
OymyT IONTy4eHbl CIIEPMATO30U/Ib], TO X MOXKHO UCII0Mb30BaTh At IKO unu UKCHU (u maxe
KPUOKOHCEPBUPOBATD IJIST MOCTEOYIOUIUX IIUKIIOB). Ec/iu ciepMaTo30umIoB He OyIeT - TO IPOTHO3 B
OTHOINeHNY OepeMeHHOCTeH HeOmaronpusaTHLIM. B mocneqHeM ciydae BO3MOXKHA TOJIBKO
6epeMeHHOCTh C IOHOPCKOM CIIepMOM UM YCHHOBNIeHHE. Ynauu!



